
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDIT SALMAN AL-FARISY 

Kelas / Semester  : VI / I 

Tema    : II (Persatuan dalam Perbedaan) 

Sub Tema   : II (Bekerja Sama Mencapai Tujuan) 

Pembelajaran Ke  : 2 

Alokasi Waktu  : 1 x 30 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik mampu mengidentifikasi contoh manfaat persatuan dan kesatuan dalam 

kehidupan masyarakat sekitar 

2. Peserta didik mampu mengidentifikasi gerakan pada tari indang 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

a. Membaca do’a Bersama 

b. Menyanyikan lagu halo-halo bandung 

c. Pendidik mengabsen Peserta Didik 

d. Ice Breaking (Tepuk 123) 

e. Pendidik mengapersepsi dengan pengalaman pribadi bersatu dan bekerjasama saat 

ingin mewujudkan pentas seni akhir tahun. 

2. Isi 

a. Pendidik menampilkan mind mapping tentang peristiwa “Bandung Lautan Api” 

b. Pendidik bersama peserta didik mengaitkan peristiwa Bandung Lautan Api dengan 

manfaat persatuan dan kesatuan dalam mencapai tujuan yang ingin diraih 

c. Pendidik menampilkan gambar tari indang beserta keterangan tentang tarian 

tersebut. 

d. Pendidik memberikan stimulus berupa kuis tanya jawab dengan hadiah satu 

makanan ringan setiap pertanyaan. 

3. Penutup  

a. Pendidik memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya tentang hal 

yang kurang difahaminya. 

b. Pendidik menyimpulkan materi pembelajaran dan memberikan nasehat yang 

berkaitan dengan materi 

c. Membaca do’a penutup bersama. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Kognitif   : Hasil ketika menjawab kuis 

2. Afektif  : Antusiasme mengikuti pelajaran 

3. Psikomotorik : Hal yang dilakukan saat pembelajaran 
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